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รายงานการประชุมวิสามัญครั�งที� 1/���9 

ของ 

หมู่บ้านจัดสรร “พทัยาทรอปิคอล เฟส �” 
 

ประชุมเมื2อวนัที2 15 พฤษภาคม �AAP เวลา  @Q.?? น.ที2 ซึ2งมีหวัขอ้การประชุมตา่งๆ ดงัต่อไปนีW  
 
รายชื2อคณะกรรมการทัWงหมด 
@ นางศิริรัตน ์ คาร์รอลล ์ ประธานกรรมการ 

� นายยจีูน  ฟัน อาร์สโคท้ รองประธานกรรมการ 

[ นางสาวนรินทร  ธิไชยวงศ ์ เหรัญญิก 

] นางสาวกมลชนก  มิ2งขวญั กรรมการ 

A นายปอล  โกดู (Paul Godu)   กรรมการ 

Q นางสาวเพชรลดา  พากโพธิc    กรรมการ 

 
รายชื2อคณะกรรมการที2เขา้ร่วมประชุม 
@ นางศิริรัตน ์ คาร์รอลล ์ ประธานกรรมการ 

� นายยจีูน  ฟัน อาร์สโคท้ รองประธานกรรมการ 

[ นางสาวนรินทร  ธิไชยวงศ ์ เหรัญญิก 

] นางสาวกมลชนก  มิ2งขวญั กรรมการ 

A นายปอล  โกดู (Paul Godu)   กรรมการ 

 

รายชื2อคณะกรรมการที2ไม่เขา้ร่วมประชุม 

@ นางสาวเพชรลดา  พากโพธิc    กรรมการ 

 
 
          โดยมีนางศิริรัตน ์ คาร์รอลล ์ ประธานกรรมการ เป็นประธานที2ประชุม และจาํนวนสมาชิกที2เขา้ร่วมประชุมทัWงสิWน AQ 
หลงัจากทัWงหมด @�[ หลงัโดยมาประชุมดว้ยตนเอง �P หลงั และมอบอาํนาจ �f หลงั ครบตามระเบียบบงัคบัการนบัคะแนน
เสียงใหน้บั @ หลงัเท่ากบัหนึ2งคะแนนเสียง เนื2องจากเก็บคา่ใชจ่้ายส่วนกลางหลงัละ @,??? บาท เท่าๆกนั 
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วาระที2 @   เมื2อประธานกรรมการไดน้บัจาํนวนผูเ้ขา้ร่วมประชุมครบหนึ2งในสามตามระเบียบขอ้บงัคบัของนิติบคุคลฯพทัยา
ทรอปิคอล เฟส � จึงไดก้ลา่วเปิดประชุมอยา่งเป็นทางการ 
           มติที2ประชุม      เห็นชอบ 
 
วาระที2 �, [, ], และA 
           นายยจิูน ฟัน อาร์สโคท้ เป็นผูบ้รรยายรวมทัWงหมดและนางสาวนรินทร  ธิไชยวงศ ์เป็นผูบ้รรยายแปล ดงัต่อไปนีW  
ในเดือนพฤษภาคมปีที2แลว้ท่านสมาชิกไดเ้ลือกตัWงกรรมการชุดใหม่ ตลอดปีที2ผา่นมา เราไดท้าํอะไรหลายอยา่งลดคา่ใชจ่้ายในแต่
ละเดือนลง ทาํเวบไซด ์ที2ทา่นสามารถติดตามขา่วใหม่ๆ เกี2ยวกบัหมู่บา้น เสริมความแขง็แรงตลอดแนวกาํแพงรอบหมู่บา้น สร้าง
สาํนกังานนิติบุคคลใหมแ่ละในการประชุมอนัสัWนนีW  เราอยากจะแจง้ใหท่้านสมาชิกทราบ เกี2ยวกบัโปรเจคต่อไปและอยากให้
ท่านสมาชิกลงคะแนน � หวัขอ้ ตลอดช่วงประชุมใหญ่ที2ผา่นมาเราขอใหท่้านสมาชิกจ่ายเงินสาํหรับปีนีW เพิ2มอีกเดือนละ [?? บาท 
จากเงินจาํนวนนีW  เราสามารถนาํมาทาํการป้องกนัหมู่บา้นใหพ้น้ภาวะนํWาท่วม และยงัจดัการระบบรักษาความปลอดภยัใหก้บั
หมูบ่า้นตรงทางเขา้ประตูของเรา เริ2มตัWงแต ่วนัที2 @ มิถนุายน ระบบรักษาความปลอดภยัแบบประตูอตัโนมตัิจะเริ2มใชง้าน บนเวบ
ไซด ์ และ ในตูจ้ดหมาย เราจะส่งเอกสารที2แจกในที2ประชุมนีW  ไดอ้ธิบายรายละเอียด ขอสรุปสัWนๆ ท่านสมาชิกทุกท่านที2จ่ายคา่
ส่วนกลางและเงินสมทบทุนฯ [?? บาทตรงเวลา จะไดรั้บเขา้-ออก อตัโนมตั ิระบบบูรทูธฟรี @ ใบ ระบบนีWจะใชง้านง่ายเหมือน
บนทางด่วน ระยะ  A เมตร ประตจูะเปิดอตัโนมติัเอง 
            ถา้หากท่านสมาชิกไมไ่ดจ่้ายค่าส่วนกลางหรือเงินสมทบทุนฯ [?? บาทตรงเวลา บตัรของท่านจะถูกระงบั แต่ท่านยงัคง
สามารถผา่นเขา้-ออกประตโูดยการกดปุ่มตรงบริเวณป้อมยามและถา้หากท่านตอ้งการเปิดใชบ้ตัร เราก็จะคิดคา่เปิดครัW งละ @?? 
บาท ฟรี @ ใบ สาํหรับ @ หลงั แต่ถา้อยากไดเ้พิ2ม สามารถซืWอไดใ้นราคาตน้ทุน �A? บาท ท่านจะไดรั้บบตัร หลงัจากจบการ
ประชุมแลว้ 
 
เรื�องที� � ทาํไมเราถึงสร้างสํานักงานนิติบุคคล 
            เนื2องจากสมาชิกเฟส @ ไดล้งคะแนนเสียงใหเ้ฟส � จ่ายทุกเดือนละ f,A?? บาท ถา้ยงัอยากจะใชส้าํนกังานอยู ่(บริเวณสระ
วา่ยนํWา) ถา้คาํนวณ @ ปี เป็นเงิน P?,??? บาท และยงัจะมีคา่ล่วงหนา้อีก f,A?? บาท เราไดล้องปรึกษาทางสาํนกังานที2ดินหรือ
เทศบาล เคา้พดูเป็นเสียงเดียวกนัวา่ ราคาสูงเกินจริงสาํหรับการเช่าออฟฟิศขนาดแค่นัWน เพราะเหตุผลนีW  เราจึงตดัสินใจจะสร้าง
ออฟฟิศเป็นของตนเอง โดยเงินส่วนหนึ2งมาจากเงินบริจาคของ คุณยจิูนจาํนวน @??,??? บาท และไดรั้บเงินคืนจากเฟส@ ]?,??? 
บาท จากคา่ลงทุนสร้างออฟฟิศบนพืWนที2เฟส@ และเงิน @?A,??? บาทจากการเช่าและเงินประกนัตลอดทัWงปีที2ผา่นมา รวมๆแลว้ 
�]A,??? บาท ซึ2งคาํนวณดูแลว้เพียงพอหากเราจะสร้างออฟฟิศเอง ที2เหลือจากเงินคา่ส่วนกลางคงคา้งปี �AAl 
          มติที2ประชุม     รับทราบ 
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เรื�องที� 4 สระว่ายนํ�า 
           ตอนที2ทา่นซืWอบา้นโครงการเฟส � ในใบเสนอราคาเขียนไวว้า่มีสระวา่ยนํW าเป็นของตวัเอง แต่ถึงขณะนีW เรายงัไม่มี
เจา้หนา้ที2ที2ดินไดเ้รียกใหก้รรมการชุดที2แลว้ทัWง � เฟส ลงขอ้ตกลง ในการรับมอบสระวา่ยนํWาร่วมกนัตรงบริเวณแปลนของเฟส@ 
แต่ขณะที2กรรมการเฟส @ ชุดปัจจุบนัไดส่้งจดหมายไปยงัเจา้หนา้ทีที2ดิน เพื2อประทว้งและถามความชอบธรรมวา่ เป็นไปได้
อยา่งไรที2หมู่บา้น ที2แบ่งแยกกนัอยา่งสิWนเชิงเป็นเจา้ของกรรมสิทธิc ในโฉนดสระวา่ยนํWา โดยที2ไม่ผา่นความเห็นชอบจากสมาชิก
เฟส@       (ดูเอกสารที2แจก) และสัปดาห์ที2ผา่นมา ไดรั้บคาํร้องเรียนจากสมาชิก เกี2ยวกบัคนนอกเขา้มาใชส้ระวา่ยนํWาและมีการคิด
คา่บริการ �? บาทและเป็นหลายๆเหตผุลที2ใหเ้ราติดต่อไปยงัคุณประสงค ์ เจา้ของโครงการ มีการเจรจาขอใหส้ร้างสระวา่ยนํWาให้
ฟรี ดงัในคาํโฆษณาและคาํตอบที2ไดคื้อตกลง แต่ตามโฉนดมีเพียงพืWนที2บริเวณสนามเด็กเล่นใกลก้บัออฟฟิศที2จะสามารถสร้าง
สระวา่ยนํWาได ้ ก่อนอื2นเราจึงอยากจะขอความคดิเห็นจากทา่นสมาชิก เห็นดว้ยไหมที2จะใชพ้ืWนที2บริเวณนีWสร้างสระวา่ยนํWาโปรด
ลงความเห็นในใบโหวต ใส่บา้นเลขที2 ตอบเห็นดว้ยหรือไม่ ที2คุณประสงคจ์ะสร้างสระวา่ยนํW าบริเวณนีW  ใช่ ถา้เห็นดว้ย หรือ ไม ่
ในกรณีไมเ่ห็นดว้ย 
           มติที2ประชุม     รับทราบ 
 
หัวข้อถัดมาเกี�ยวกับเฟส 5 และ เฟส � 
            ตลอดหลายเดือนที2ผา่นมา เรามีขอ้ขดัแยง้มากมายกบัเฟส @ มาโดยตลอด 
           ปัญหาที� 5 เฟส @ เองเขียนบนเวบไซดว์า่ เคา้แยกหมู่บา้น และเขายงัไมต่อ้งการจะใหเ้ราใชอ้อฟฟิศร่วม หรือ เรียกคา่เช่าที2
แพงเกินจริง 
           ปัญหาที� � ซึ2 งในขณะนีWไฟฟ้าทางยงัต่อเชื2อมจากมิเตอร์หลกัของเฟส@ และ เฟส@ถามอยูเ่สมอวา่ เมือไรจะตดัการเชื2อมต่อ
และลากสายไปยงัเฟส� 
           ปัญหาที� 4 หลายปีมาแลว้ สมยัที2กรรมการเฟส@ และ � ไดซ่้อมถนนที2ทรุดตวัลงเกิดเป็นโพรง ซึ2งทัWง � เฟส จ่ายเงิน
ร่วมกนัซ่อม เพราะวา่สมาชิกทัWง � เฟส ใชส้ญัจรร่วมกนั แต่ไมน่านกรรมการเฟส � ไดรั้บขอ้ความเรื2องถามขอเงินจาํนวนนีW คืน 
          ปัญหาที� 7 สมาชิกเฟส @ ทัWงหลายที2 ตอ้งการใชเ้ขา้-ออกผา่นประตูอตัโนมตัิของเรา ไม่วา่จะเป็นรถยนต ์มอเตอร์ไซด ์ใช้
งานในแต่ละวนัเป็นจาํนวนมาก เราเกรงวา่ประตูอตัโนมตัิเรา อายกุารใชง้านจะสัWนลง และพงัเร็วในที2สุด เพราะฉะนัWนเราถึง
อยากลดจาํนวนการใชง้านลง เพราะถา้เกิดตอ้งซ่อมแซม เราตอ้งเป็นฝ่ายซ่อมเองทัWงหมดทัWงที2จริงแลว้เราอยากจะขออนุญาตจาก
ท่านสมาชิกเรื2องอาจจะขอปิดกัWนถนนระหวา่งเฟส@และเฟส� โดยเพียงแค่ไม่ใหร้ถยนตห์รือมอเตอรไซดข์องเฟส เขา้มาใชผ้า่น
เขา้ออกประตูอตัโนมติั เพื2อถนอมอายกุารใชง้านไดย้าวนาน แต่สามารถเดินเขา้-ออกได ้ แต่ทัWงนีW เราไดท้าํการสาํรวจแปลน
หมูบ่า้นแลว้ บริเวณถนนซอย Q-f เป็นถนนสาธารณะ สามารถใชง้านไดท้ัWงสองเฟส เพราะฉะนัWนเราจึงมี � แนวทางนาํเสนอ
ใหก้บัท่านสมาชิก 
แนวทางนาํเสนอแรก เราจะทาํการการติดตัWงระบบประตอูตัโนมติัตรงบริเวณถนนหลกั ทัWงนีW เพื2อไม่อนุญาตใหเ้ฟส@มาใชง้าน
ผา่นประตูเขา้-ออกไดอี้กตอ่ไป ราคาประเมินค่าติดตัWงทัWงระบบอยูที่2 AA,??? บาทพร้อมแจกคียก์าร์ด 
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แนวทางนาํเสนอที2สอง เราก็ปลอ่ยใหเ้ฟส@ยงัคงใชผ้่านประตูเขา้-ออกไดเ้หมือนที2ผา่นมา แต่ตอ้งซืWอบตัรในราคา �A? บาท ต่อ @ 
หลงัเท่านัWน และตอ้งเสียคา่บริการรายเดือนละ @?? บาท 
 
เมื2อบรรยายเสร็จสิWน ก็ใหส้มาชิกลงคะแนนเสียงในใบลงคะแนนเสียง การลงคะแนนแบ่งเป็น � หวัขอ้ ดงันีW  
ข้อที� 5 เรื�องขอใช้พื�นที�สาธารณะสร้างสระว่ายนํ�า 

@.ยนิยอมใหส้ร้างในบริเวณสวนสาธารณะคะแนนเสียงที2ไดรั้บจาํนวน A�  เสียง ( P[%) 
หมายเหตุ ตามการนบัคะแนนในวนัที2ประชุมไดรั้บความยินยอม A[ เสียง(ดงัภาพ) และ จากการตรวจสอบในภายหลงัมีเพียง A� 
เสียง     เนื2องจากลงซํW า                                  

�.ไม่ยนิยอม คะแนน ? 

[.ไม่ลงคะแนนเสียง ] เสียง( f%) 

           มติที2ประชุม     อนุมติัตามขอ้ที2@ 

 

ข้อที� � เรื�องการปิดกั�นเขตแดนระหว่าง ม.พทัยาทรอปิคอลเฟส 5 และ ม.พทัยาทรอปิคอลเฟส � 

         @. เราจะทาํการติดตัWงระบบประตอูตัโนมติัตรงบริเวณถนนหลกั ทัWงนีW เพื2อไม่อนุญาตใหเ้ฟส@ มาใชง้านผา่นเขา้-ออกได ้

ราคาประเมินคา่ติดตัWงระบบอยูที่2AA,???บาทพร้อมแจกคียก์าร์ด   คะแนนเสียงที2ไดรั้บ ]l เสียง (lQ%) 

         �. เราอนุญาตใหเ้ฟส@สามารถใชผ้า่นประตูเขา้-ออกไดเ้หมือนที2ผา่นมา โดยสามารถซืWอบตัรผา่นประตูในราคา�A?บาท ต่อ

@หลงัและมีค่าบริการรายเดือน เดือนละ@??บาท คะแนนเสียงที2ไดรั้บ ] เสียง(7%) 

ไม่ลงคะแนนเสียง ]  เสียง (7%) 

[.ไม่ลงคะแนนเสียง @ เสียง 

          มติที2ประชุม     อนุมติัตามขอ้ที2@   
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 นิติบุคคลหมู่บา้นจดัสรร พทัยาทรอปิคอล เฟส � 
Pattaya Tropical  Juristic Committee Phase II 
เลขที2 142/206 หมู่ 6 ตาํบลหนองปรือ อาํเภอ บางละมุง จงัหวดั ชลบุรี �?@A? 
โทร./Tel. ?86-8474164 email: info@pattayaphase2.com web:www.pattayaphase2.com 
 

วาระอื2นๆ (ถา้มี)  ถาม-ตอบ 
        @. นางชลาพร  วสินิโอฟสกีW   สมาชิกไดมี้คาํถามเรื2อง ถา้ไม่จ่ายเงินสมทบทุนฯ ที2ตกลงเพิ2มเงิน [?? บาท มีสิทธิไดรั้บบตัร
บูรทูธหรือไม่ ประธานกรรมการสอบถามไปยงัทา่นสมาชิกที2จ่ายเงินสมทบทุนฯเพิ2ม [?? บาท ยนิยอมใหบ้ตัรบลูทธูไดห้รือไม่ 
และถา้ไม่ใหพ้นกังานรักษาความปลอดภยัตอ้งเปิดประตใูห ้ เรื2องนีW  สรุปวา่ สมาชิกไมย่นิยอม 
       �. นางชลาพร  วสินิโอฟสกีW  สมาชิกไดม้ีคาํถามเรื2อง ทาํไมตอ้งซ่อมกาํแพง ในเมื2อยงัไมเ่กิดการพงัทลายของกาํแพงและบา้น
ประธานกรรมการแจง้ค่าซ่อมกาํแพง [A,??? บาท จะวา่อยา่งไร ประธานกรรมการตอบวา่มีทัWงการซ่อมแซมกาํแพงที2พงัทลาย
และ ทาํกาํแพงเพื2อป้องกนัไม่ให้มนัพงัทลาย เพราะจะทาํใหเ้ดือดร้อนทกุคน ส่วนเงินที2จะตอ้งจ่ายคืนก็แลว้แต่วา่จะมีเงินจ่ายคืน
ไดห้รือไม่ ถา้หากไม่มีก็ไม่ติดใจเอาความ และไดพ้ดูถึงกาํแพงบา้นคุณโอ๋,คุณไมเคิล @]�/@AA วา่มีประกนับา้นแลว้ทาํไมมาเรียก
เก็บ ประธานชีWแจงวา่ กาํแพงหมู่บา้นอยูใ่นความรับผดิชอบของนิติบุคคลฯพทัยาทรอปิคอล เฟส � 
           มติที2ประชุม     เห็นชอบ 
 
เมื2อชีWแจงเสร็จสิWนแลว้ไดแ้จง้ใหส้มาชิกมารับบตัรบลูทูธไดแ้ละประธานกรรมการกลา่วปิดประชุมอยา่งเป็นทางการเวลา@f.[?น. 
 
 
 
 

 

 

(นางสาวนรินทร   ธิไชยวงศ)์     (นายยจีูน  ฟัน อาร์สโคท้) (นางศิริรัตน ์ คาร์รอลล)์ 

ผูจ้ดรายงานการประชุม รองประธานกรรมการ ประธานกรรมการนิติบุคคลฯพทัยาทรอปิคอล เฟส � 

 

                            

                                

                           

              


